

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Москва

14 АПР 1983

— 9257

— Для меня обязательно должна быть правда в песне, должно присутствовать то, что я пережила или могу пережить, что может волновать слушателей. Если они не остались равнодушными, значит, чувства и мысли, выраженные в песнях, близки им. Ради этого я и выхожу на сцену...

Эти слова принадлежат популярной певице, народной артистке РСФСР Эдите Пьехе, уже более четверти века выступающей на концертной эстраде. Талантливую исполнительницу тепло принимают слушатели старшего и молодого поколений. В творчестве Эдиты Пьехи — лауреата двух Международных фестивалей молодежи

и студентов, обладательницы золотой медали, завоеванной ею на конкурсе песен протеста в Софии, — высокая гражданственность сочетается с проникновенной лирикой.

Так и в программах, с которыми в субботу и воскресенье артистка выступает в Государственном Центральном концертном зале, соседствуют такие песни, как «На большой планете», «Люди, улыбнитесь миру», «Любовь моя», «Сонет», «В одной судьбе...». И, как всегда, в программу своего концерта Э. Пьеха включила раздел «Песни разных лет». В их числе прозвучат те, что принесли ей широкое признание и любовь слушателей.

ЭСТРАДА